

最近可曾收到荆门交警发的提醒短信?

亲们放心吧,这条短信是真的

荆门晚报讯(特约记者 吴小冬)“我最近收到一条附有‘荆门交警’的短信,请问这短信是真的假的?”最近,不少车主反映最近收到一条短信,以“荆门交警”开头,真假难辨。昨日,记者向交管部门求证得知:短信确实是交警官方部门发送的。昨日上午,我市部分车主或者机动车

驾驶人陆续收到了内容为“驾驶证已经记满9分或者车辆有3起以上的未处理交通违法行为”的提示短信,并纷纷对该信息的真实性表示质疑。

据记者证实,为了加强部分机动车及驾驶人的交通安全管理,根据工作部署,近日,荆门市公安局交通警察支队从公安交

管综合服务平台搜索出了68999名机动车车主和驾驶人违法、记分数据,于昨日10时开始,陆续对65307名机动车驾驶人(交通违法行为记达到9分以上的)、3692名机动车车主(有3起以上未处理交通违法行为记录的)发送了提示短信,短信前缀为“【荆门交警】”字样。移动用户显示发送者

号码为“106573158735010000”,并带有短信前缀“【荆门交警】”字样。电信、联通等其他用户显示发送者号码为随机号码,但是没有短信前缀“【荆门交警】”字样。如有疑问请致电0724-2345688或者手机下载安装注册“交管12123”APP查看最新车辆及驾驶人状态。

开车吃东西危害大

近日,桂林一客车司机未系安全带就驾驶着一辆载有20余人的客车上路且在驾驶过程中接打电话。作为一名具有多年驾驶经验的老司机,不系安全带、打电话开车本是不应该有的行为。更过分的是,他还一边开车一边吃米粉,看着他因为吃米粉而脱离方向盘的手,车上乘客忍不住上前劝阻,可他依旧我行我素。因为驾车时吃米粉,他因此也被网友戏称为“米粉哥”。

与酒驾、毒驾、超载、超速等严重交通违法行为相比,很多人认为接打电话、吃东西等影响行车安全的行为是小巫见大巫,根本不值得一提。

开车时玩手机的危害不亚于酒驾,且这一行为已被我国道路交通安全法定为违法行为,想必是大家都已经耳熟能详的事儿了。那开车吃东西呢,这也算违法不是开玩笑吗?要说这事,还真不是开玩笑!在上海、江苏、济南等地均已针对开车吃东西这一行为作出处罚规定。上述的这位桂林“米粉哥”也因为开车吃东西、打电话和未系安全带的行为被处以暂扣从业资格证、停驾30天并罚款250元,记4分的处罚。

曾经,浙江杭州一司机因开车时吃冰棍被交警罚款100元、记2分。后来中国青年报社会调查中心联合问卷网就此对2000人做了一次调查,结果显示:64.3%的人认为吃东西会影响行车安全,且有63%的受访者认为不文明的行车行为应当受到严厉处罚,这足以说明行车安全无小事已经成为大多数人的共识。

对于很多开车的上班族来说,为了节省时间,边开车边吃早饭的情况很常见,但是这样的行为会给行车安全埋下重大安全隐患。开车时吃东西会让驾驶员长时间单手操作方向盘,分散驾驶员注意力,如遇突发情况,则不利于迅速作出反应。2016年10月18日,阜新就有一小伙因为急着办事一边开车一边吃东西,一不留神将车开到了桥底下。可见,挤时间开车吃东西,这种行为不负责任,不仅会给自己带来极大的伤害,不能等到事故发生后再来后悔,那时真的就是叫天天不灵叫地地不应了。

(洪亚兰)



交管论坛

6日,交警支队机动大队女子中队民警冒雨在海慧路执勤护学,保障放学后的学生安全过马路。

荆门晚报特约通讯员 陈慧摄

上下学路上 孩子交通安全不容忽视

在当前较为复杂的交通情况下,如何保证孩子们上下学安全?

开车接送孩子,注意这些隐患

对于年龄较小的孩子,家长们通常会选择开车接送孩子上下学,认为这样是最安全的出行方式,但也应注意孩子们在乘车过程中的安全隐患。

未满12岁的儿童乘车应使用儿童安全座椅。

部分家长为图方便让孩子坐在副驾驶位置,殊不知,这存在极大的安全隐患。副驾驶通常会配备安全气囊,发生碰撞时,瞬间弹出的气囊会对孩子的头部和颈椎造成致命伤害。还有些家长认为给孩子系上安全带,即使不坐安全座椅也可以保证安全,其实不然。因为安全带是按照成人身体特征设计的,未满12岁的孩子由于身高所限,当车辆发生碰撞时,安全带不但起不到保护作用,反而会勒伤、割伤孩子颈部,造成意想不到的伤害。因此,未满12岁的孩子应该在

后排位置,并正确使用儿童安全座椅。

开车门前应注意观察,莫让低龄儿童自己下车。

当开车到达学校周边时,部分家长为赶时间或省事让孩子自己上下车,这样极易引发交通事故。作为家长,应随时锁好儿童安全锁;在抵达目的地时,应在保证自己和其他车辆的安全前提下上下车,对于年幼的儿童最好由家长陪同。

告知孩子遵守交通法规,步行、骑行过马路应注意观察

如果孩子自行骑行或步行上下学,那么应提醒孩子要随时注意路上情况,避免错误的步行及骑行行为,以保障出行安全。

步行上学过马路要提高警惕。

家长应提醒、嘱咐孩子,在上下学路上不要随意嬉戏打闹,注意交通安全。

骑行安全同样不能忽视。

在条件允许的情况下,可以在自行车上贴反光标识,并教会孩子如何正确打手势,增加骑行安全性。注意不要让孩子驾驶二轮摩托车、电动自行车及平衡车。

“黑校车”超员超速违法多,切勿乘坐

在郊区及农村地区,由于路途较远,孩子们通常会乘坐校车往返学校。但一些校车常常会出现超员现象,超员校车抗侧翻性能下降,更容易导致侧翻或其他交通事故,具有极大安全隐患。此外,部分“黑校车”还存在私自改装等问题,致使安全带和座椅不足,导致乘车人缺少必要的安全防护装备,发生事故时将增大事故的严重性。

(洪亚兰/整理)



“双微”话交通

微博: <http://weibo.com/hbjm122>
微信: hbjmjiaojing

礼让是一种修养,文明是一道风景。